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1) Vagyonvédelmi centrum 

2) Ajánlások fiataloknak a szórakozás biztonságához 

   

 

 

A veszprémi Alkohol-Drogsegély Ambulancia Egyesület a Nemzeti Bűnmegelőzési 

Tanács a „Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégia feladatrendszerének támogatása című 

fejezeti kezelésű előirányzat támogatásának elnyerésére bűnmegelőzési projektek 

megvalósítására” címmel 2016-ban BM-16-MA kóddal kiírt pályázatán elnyert 

forrásból a településbiztonság komponensen belül a „vagyonvédelmi centrum 

kialakítása és működtetése” programelemet valósítja meg 2017. július 24-től.  

 

Ebben együttműködő partnere a főpályázónak a Veszprémi Rendőrkapitányság, a 

Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara Veszprém Megyei 

Szervezete és az Agóra Veszprém Városi Művelődési Központ. 

 

 

 

 

VESZPRÉMI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 
  

BŰNMEGELŐZÉSI HÍRLEVELE   
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A rendelkezésre álló forrásból megvásárolt, a korszerű és az átlagember számára is 

megfizethető, elektronikai, valamint mechanikai vagyonvédelmi eszközökből 

összeállított kiállítás két hétig az Agóra Veszprém Városi Művelődési Központban, egy 

hétig pedig a Kádártai Faluházban volt látható. 2017. augusztus 21-től 25-ig öt 

hétköznapon át 14.00 órától 17.00 óráig lesz elérhető a Gyulafirátóti Művelődési 

Házban. A helyszínen a kapitányság munkatársa felügyeli a kiállítást és áll az 

érdeklődők rendelkezésére. A vagyonvédelmi centrum részét képező műszaki cikkeket 

mutatja be hírlevelünk első része. 

 

Az Alkohol-Drogsegély Ambulancia sikeres bűnmegelőzési pályázata „biztonságos 

szórakozóhely” programelemének részeként a Veszprémi Rendőrkapitánysággal 

együttműködve három veszprémi középiskolában mérte fel a fiatalok szociális helyzetét, 

szórakozóhely választási, drogfogyasztási szokásait, éjszakai élettel, bűnözéssel 

kapcsolatos félelmeit. Ennek eredményeként 400 db kérdőív állt rendelkezésre az 

elemzéshez. 

 

A kérdőívek értékelésének legfőbb tapasztalata az volt, hogy Veszprémben nem a 

kábítószerek, hanem a szeszesitalok élvezete jelenti a legfőbb problémát. Bár a 

válaszadók többsége még kiskorú volt, az alkohol fogyasztásában már voltak 

tapasztalataik. Ezt felhasználva a pályázatban együttműködő szervezetek ajánlásokat 

tettek a fiatalok szórakozásának a biztonságáért. Hírlevelünk második részében ezeket 

részletezzük. 

 

 

1) Vagyonvédelmi centrum 

 

A Veszprémi Rendőrkapitányságon kialakított és működtetett vagyonvédelmi centrum 

kiállítási anyaga három tablóból áll, melyek közül az első az elektronikai, a második és a 

harmadik pedig a mechanikai védelem eszközeit mutatja be. 

 

1) Elektronikai védelem 

A tabló tartalma:  

 3 db mozgásérzékelő, ebből 

  1 db kételemű digitális mozgásérzékelő 

  1 db 360°-os mennyezeti mozgásérzékelő 

  1 db maga alá látó digitális mozgásérzékelő 

 1 db digitális üvegtörés érzékelő 

 1 db szénmonoxid érzékelő 

 1 db beltéri hang-fény jelző 

 1 db kültéri akkumulátoros sziréna LED villogóval 

 1 db rádiós adóvevő központ 

 1 db LCD kezelő 

 1 db kétirányú kézi távkezelő 

 1 db hordozható pánikgomb 
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A kiállítás elektronikai védelemhez tartozó eleme még: 

 

1 db autós kamera, mely tapadókoronggal rögzíthető üveghez, plexihez és más 

hasonlóan sima, nem porózus felületekhez. 

 

A kamera tervezőinek célja az volt, hogy a 

felhasználó részére lehetőséget teremtsenek 

közlekedési balesetek, illetőleg az azt megelőző 

szituációk dokumentálására, mely felvétel 

jogvita esetén egyértelművé teheti a felelősség 

eldöntését. A kiállítás részévé azonban nem 

eredeti funkciójára figyelemmel vált, hanem 

azért, mert elérhető áron teszi lehetővé 

lakóingatlanba történő erőszakos vagy trükkös 

behatolás esetén a behatoló személyének 

rögzítését. A kamera rendelkezik 

mozgásérzékelővel, így beállítható, hogy csak 

akkor rögzítsen, amikor a látókörében 

valamilyen „akció” történik. Kis mérete 

lehetővé teszi a feltűnésmentes, esetleg rejtett 

felszerelést is, ami betöréses, besurranásos 

vagy trükkös lopás elkövetése esetén segítheti 

az elkövető személyének beazonosítását. A könnyű kezelhetőség lehetővé teszi, 

hogy a kamerát szakember segítsége nélkül is felszereljék, beüzemeljék, illetőleg 

abból a releváns felvételeket utóbb lementsék. 
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2) Mechanikai védelem 

 

3 db ablakzár, ablak kifeszítés gátló, ebből 

2 db befelé nyíló, egyszárnyú ablakokhoz, ebből 

 1 db kézzel elmozdítva zárható kivitelben 

 1 db kulccsal zárható kivitelben 

1 db tolóablakokhoz és tolóajtókhoz kulccsal zárható kivitelben 

 

 
 

5 db bevésőzár, ebből 

1 db cilinderes bevésőzár 

1 db cilinderes Lővér bevésőzár 

1 db négy ponton záródó, biztonsági reteszzár kéttollú kulcsos kivitelben 

1 db háromirányú reteszzár kéttollú kulcsos kivitelben 

1 db előajtózár (templomajtó-zár) nagyméretű ajtókhoz, kapukhoz 

1 db cilinderes, vektor rudas, háromirányú portálzár horgos, billenőreteszes 

kivitelben (alumínium-, acél- és PVC ajtókhoz) 

 

3 db biztonsági zárbetét (cilinderbetét), melyek mindegyike csak a hozzá 

mellékelt kártya birtokában másolható 
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A kiállítás mechanikai védelmet bemutató eleme még: 

 1 db  14 ponton záródó biztonsági ajtó, 

  melynek alsó zára 11 rudazatot, 

  felső zára pedig további 3 rudazatot mozgat. 

  A kilincs által működtetett csapdán kívül 

az ajtó belülről még egy további ponton is rögzíthető egy elfordítható 

gomb segítségével. 

 

 
 

 

A kiállítás szeptemberben a Veszprémi Rendőrkapitányság aulájában foglalja el állandó 

helyét, ahol hivatali munkaidőben, előzetes időpont egyeztetés alapján lesz 

megtekinthető. Az erre vonatkozó igényeket az orsosk@veszprem.police.hu e-mail címen 

lehet bejelenteni. 

mailto:orsosk@veszprem.police.hu
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2) Ajánlások fiataloknak a szórakozás biztonságához 

 

- A jó közérzetnek nem előfeltétele az ittasság. Az üdítők, az alkoholmentes sörök 

és a gyümölcskoktélok is teljes értékűvé tehetik a szórakozást. 

- Szeszesital fogyasztása esetén tájékozódj annak alkoholtartalmától! Válaszd 

lehetőleg azt, amelyikben kevesebb van! Rövidital helyett inkább bort vagy sört, 

bor helyett fröccsöt, sörök közül pedig az alacsonyabb alkoholkoncentrációjút! 

- A szeszesital fogyasztás nem sport. Ezen a téren az egyéni rekord felállítása nem 

dicsőség, hanem felelőtlen magatartás! 

- Pénzedet úgy költsd el, hogy ne csak italra, hanem ételre is jusson! Így kisebb lesz 

az esély a rosszullétre, lerészegedésre. 

- Ne fogadj el italmeghívást! A másik később joggal várhatja el, hogy Te is 

visszahívd. Így valószínűleg többet fogtok együtt meginni, mint amennyit külön-

külön terveztetek. 

- Ha kikérted az italod, azt elfogyasztásáig ne hagyd magára! 

 
- Aki túllép egy bizonyos határt, agresszívvé válhat, melynek során konfliktusokba 

keveredhet, bűncselekmény elkövetésébe sodródhat. 

- Az öntudatlan ember közterületen, nyilvános helyen könnyebben válhat 

bűncselekmény áldozatává. Meglophatják, elveszítheti értékeit, sérüléseket 

szenvedhet el. 

- Ha társad ilyen állapotba kerül, ne hagyd magára! Kérj segítséget a 

személyzettől, vagy szükség esetén hívj mentőt vagy rendőrt! 

 

Információkéréssel forduljon hozzánk bizalommal: 
 

Veszprémi Rendőrkapitányság 

8200 Veszprém, Bajcsy-Zsilinszky utca 2. 

Tel:06-88/428-022 

e-mail: ipsitsc@veszprem.police.hu 
 

A kiadásért felel: dr. Ipsits Csaba r. ezredes rendőrkapitány 


